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EXPRESIONES NOTABLES 1 

 
Ejemplo: 

Operación 

Ej. 

Dado que Dado que Dado que Dado que tan 4 3α =     y que y que y que y que 

180º 270ºα≤ ≤ , , , , calcular seno y calcular seno y calcular seno y calcular seno y 
cosenocosenocosenocoseno    de dicho ángulo.de dicho ángulo.de dicho ángulo.de dicho ángulo.    
 
El ángulo pertenece al tercer 
cuadrante, por tanto, el seno será 
negativo y el coseno será negativo. 
 
Usando que: 

2 21 tan secα α+ =  
Obtenemos que: 

2sec 1 tanα α= +  
 

Sustituyendo tenemos que: 
2
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 
= − + = − = − 

 
 

Teniendo en cuenta que: 
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Para obtener el seno: 

sin
tan sin tan cos

cos

α
α α α α

α
= ⇒ = ⋅  
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sin tan cos

3 5 5
α α α

 
= ⋅ = ⋅ − = − 

 
 

Resultado
 

sin 4 5

cos 3 5

α

α

= −

= −  
Solución

 
Sitio para la solución 

 

Resuelve: 
Resolución 

A. 

Dado que Dado que Dado que Dado que tan 5 12α = −     y que y que y que y que 90º 180ºα≤ ≤ , , , , calcular calcular calcular calcular seno yseno yseno yseno y    cosenocosenocosenocoseno....    

 

Resultado
 

 Solución
 

 

B. 

Dado que Dado que Dado que Dado que cos 1 2α =     y que y que y que y que 270º 360ºα≤ ≤ , , , , calcular seno ycalcular seno ycalcular seno ycalcular seno y    tangentetangentetangentetangente.... 

Resultado
 

 Solución
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C. 

Dado que Dado que Dado que Dado que sin 2 3α =     y que y que y que y que 0º 90ºα≤ ≤ , , , , calcular calcular calcular calcular cosenocosenocosenocoseno    yyyy    tangentetangentetangentetangente.... 

Resultado
 

 Solución
 

 

D. 

Dado que Dado que Dado que Dado que sec 5 2α = −     y que y que y que y que 90º 180ºα≤ ≤ , , , , calcular seno ycalcular seno ycalcular seno ycalcular seno y    tangentetangentetangentetangente.... 

Resultado
 

 Solución
 

 

E. 

Dado que Dado que Dado que Dado que cotg 3α = −     y que y que y que y que 270º 360ºα≤ ≤ , , , , calcular seno ycalcular seno ycalcular seno ycalcular seno y    coseno.coseno.coseno.coseno. 

Resultado
 

 Solución
 

 

 


